председатель Комиссии:

11

Комиссия Управления Федеральной антимонопольной службы по Челябинской области по рассмотрению дел по признакам нарушения законодательства Российской Федерации о рекламе (далее — Комиссия) в составе:

<...> – вр.и.о заместителя руководителя

Управления - начальника отдела контроля за рекламой и недобросовестной конкуренцией

Челябинского УФАС России;

<...> – специалист-эксперт отдела контроля за рекламой и недобросовестной конкуренцией;

члены Комиссии: <...> – главный специалист-эксперт отдела

контроля за рекламой и недобросовестной

конкуренцией,

рассмотрев дело № 36-2015, возбужденное по признакам нарушения требований части 1 статьи 18 Федерального закона «О рекламе» по факту распространении рекламы путем рассылки СМС-сообщений от отправителя без предварительного согласия абонента,

УСТАНОВИЛА:

необходимость привлечения ЗАО «СмартКардЛинк» и ООО «Импульс» к рассмотрению дела в качестве лиц, в действиях которых содержатся признаки нарушения законодательства Российской Федерации о рекламе, и получения дополнительных доказательств по делу, в соответствии с пунктом 34 Правил рассмотрения антимонопольным органом дел, возбужденных по признакам нарушения законодательства Российской Федерации о рекламе, Комиссия

ΟΠΡΕΔΕΛИΛΑ:

- 1. Отложить рассмотрение дела № 36-2015.
- 2. Назначить дело № 36-2015 к рассмотрению на **08 июля 2015 года в часов 00 минут** по адресу: г. Челябинск, пр. Ленина, 59, каб. 320.
- 3. Привлечь к участию в рассмотрении дела ЗАО «СмартКардЛинк» и ООО «Импульс» в качестве лиц, в действиях которых содержатся признаки нарушения законодательства Российской Федерации о рекламе.

- 4. **OAO «МТС» в срок до 06 июля 2015 года** представить в Челябинское УФАС России следующие документы и сведения:
- -надлежащим образом заверенную копию агентского договора № D140755872 от 08.12.2014, заключенного между ОАО «МТС» и ЗАО «СмартКардЛинк» (со всеми приложениями и дополнительными соглашениями);
- иные сведения, которые имеют отношение к рассматриваемому делу.
- 5. **ООО «Импульс» в срок до 06 июля 2015 года** представить в Челябинское УФАС России следующие документы и сведения:
- учредительные документы ООО «Импульс»;
- свидетельство о государственной регистрации ООО «Импульс»
- свидетельство о постановке ООО «Импульс» на учет в налоговом органе;
- документы, подтверждающие полномочия директора ООО «Импульс» (приказ о назначении на должность, должностная инструкция и иные);
- сведения о лицах, ответственных за отправку СМС-сообщения от отправителя под буквенным обозначением «RUSSLAVBANK», с приложением подтверждающих документов (трудовой договор, должностная инструкция);
- документы или материалы, подтверждающие наличие предварительного согласия абонента, которому принадлежит номер <...>, на рассылку ему СМС-сообщения с рекламой от отправителя под буквенным обозначением «RUSSLAVBANK»;
- письменные пояснения о получении у абонента <...> согласия на рассылку по средствам радиотелефонной связи рекламно-информационного сообщения от отправителя под буквенным обозначением «RUSSLAVBANK», а также направление на телефонный номер абонента информационного сообщения: «Снижаем ставки по кредитам! Только до 15.03.2015 переплата всего 24,8%! Вам предодобрен кредит 295000 руб. Нужен только пасорт! Подробно <...> или по коду <...> на russlavbank.ru/sp» в соответствии с пунктом 3.2.2 договора оказания услуг предоставления доступа к Системе и обработки данных № 62/14 от 15.02.2014 с приложением подтверждающих документов;
- иные сведения, которые имеют отношение к рассматриваемому делу.
- 6. **ЗАО «СмартКардЛинк» в срок до 06 июля 2015 года** представить в Челябинское УФАС России письменные пояснения об обеспечении получения предварительного согласия от ООО «Импульс» (иных лиц), осуществляющих рассылку СМС-сообщений рекламно-информационного характера, до начала оказания услуг по передаче СМС-сообщений, документальное подтверждение получения предварительного согласия абонента <...> на рассылку рекламных СМС-сообщений в соответствии с пунктом 3.3.3 агентского договора № D140755872 от 08.12.2014, заключенного с ОАО «МТС».

Явка представителей ОАО «МТС», ЗАО «СмартКардЛинк», ООО «Импульс» для участия в рассмотрении дела по признакам нарушения законодательства

Российской Федерации о рекламе с документом, удостоверяющим личность.

При участии в рассмотрении дела по признакам нарушения законодательства Российской Федерации о рекламе представителя вышеуказанного лица, полномочия представителя должны быть оформлены **доверенностью на право представления лица в антимонопольном органе**.

Доводим до вашего сведения, что непредставление в Федеральный антимонопольный орган, его территориальный орган сведений (информации), предусмотренных законодательством о рекламе, а равно представление таких сведений (информации) в неполном объеме или в искаженном виде, либо представление недостоверных сведений (информации), влечет наложение административного штрафа в соответствии с частью 6 статьи 19.8 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях.

Председатель Комиссии	<>
Члены Комиссии	<>
	<>

Исп.: <...>

(351)266-68-85